



济宁提升优秀残疾人运动员的生活保障

纳入职业培训,优先推荐就业

本报济宁1月5日讯(记者 晋森 通讯员 孟繁利) 济宁市残联出台政策提升优秀残疾人运动员的生活保障,其中对于未就业优秀残疾人运动员,将其纳入职业培训,优先向按比例安排残疾人、集中安置残疾人的用人单位推荐优秀残疾人运动员。

济宁市残联日前出台《关于进一步加强残疾人体育工作的意见》,提升优秀残疾人运动员的生活保障。

对无固定收入的残疾人运动员,按照市政府公布的上年最低工资标准,由市、县按照1:1的比例给予补贴。对符合最低生活保障条件的,民政部门要优先将其家庭纳入城乡最低生活保障范围。对未就业优秀残疾人运动员,各级残联等部门要将其纳入职业培训,优先向按比例安排残疾人、集中安置残疾人的用人单位推荐优秀残疾人运动员;对运动员自主择业的,要在生产、经营、技术、资

金、物资、场地等方面给予扶持,按规定落实扶持政策和措施,帮助他们实现就业。

对在校的残疾学生运动员,所在学校应当保留学籍,并安排时间补习课程,教育、残联等部门安排适当的助学金,确保完成学业,优先推荐优秀残疾人运动员继续接受普通高级中等教育和高等教育。

对在国际、国内重大比赛中取得优异成绩的残疾人运动员,在上学和就业等方面按规

定给予照顾;其中,对曾经在残奥会获得一枚奖牌、全国残运会获得一枚金牌或省残运会上获得三枚(含三枚)以上金牌的,并且年龄、学历、从业资格符合相关规定的,由原输送县(市、区)参照我市现有健全人优秀运动员安置政策进行安置。按照与健全人体育同样的标准,表彰和奖励为残疾人体育事业发展做出突出贡献的单位和个人。

为了就业、晋升,走上考研路

9300多名考生走进硕士研究生济宁、曲阜考场

本报济宁1月5日讯(记者 贾凌煜) 5日,小陈在育才中学门口准备参加考试。当日2014年全国硕士研究生考试进入第二天,济宁考点6个考点迎来8171名考生,还有1200余人在曲阜师范大学参加考试。

5日上午,济宁育才中学考点,考生们正准备入场,有的考生相互聊天减缓压力,还有的拿出复习资料再温习一下。小陈是济宁医学院的一名应届毕业生,临床医学专业毕业的他,想到一家三甲医院工作,由于这些医院的“门槛”大多要求硕士研究生学历,对此他有些无奈。“4日的两门公共课考得还不错,希望专业课也能正常发挥。”小陈称,他报考了南方医科大学,竞争力度较大,已经做好了各种思想准备。

刘女士已经是第二次参加研究生考试了,她专程从北京赶回来参加考试。为增加成功的几率,去年7月,她就到报考的学校进行复习,考完过后不再回去了。“希望自己能马到成功。”对于考试本身,刘女士不愿多说,称等着初试成绩就行了。

记者了解到,为了更好地就业是大多数考生考研的主要原因之一,然而也有部分考生是为了获得更好学历,进行学术研究等。今年的硕士研究生招生考试首次取消了年龄限制,一些大龄考生也现身考场,实现研究生梦想或获得更多的晋升机会,是他们报考的动力。



考生们陆续走出考场。本报记者 李岩松 摄

街头小店琳琅满目的商品
橱窗前是林林总总的促销
因为选择,我又掉几根头发
你说你的好,我却有我的主张

我的手机备忘录里安排满满
但我在看的还是你的诚意
都是济宁老乡也想闪些面子
老丝儿,能给再便宜点白?

齐鲁晚报这次出来牵个线
我们的10万读者人多力量大
你就少挣点,也不差这一点
和和气气才能生财
这里是齐鲁晚报读者“商家联盟”
我加入了,你在哪儿?



官方微博

官方网站

我们是齐鲁晚报读者,你欢迎我们光顾吗?

齐鲁晚报读者 “商家联盟”

因为有你更精彩

凡营业地点在济宁城区的餐饮、娱乐、文化产业、健身、美容美发、洗车、影城、饮料吧、专卖店、景点等经营场所,均可加入齐鲁晚报读者“商家联盟”。

加入联盟的商家,需拿出资源向读者提供一定优惠,可以是低于普通入店消费者的折上折,也可是具体某个产品和套餐的特惠价,由齐鲁晚报读者持卡享受相关优惠(活动可以定期更换)。

商家加盟电话:2110110 2366529

今冬流感来袭

“撂倒”不少儿童

本报济宁1月5日讯 (记者

李倩) 5日,记者从济宁医学院附属医院采访获悉,目前医院儿科门诊量已增至1500多人次,占全院门诊量的四分之一,门诊量逼近历年最高峰。

“最近流感患者特别多,从老到少,呼吸道感染症状明显,医生每天的门诊量都在150人次左右。”说起最近的流行性感冒患者,医院儿科副主任宁君也十分揪心,这次流感的范围很广,而且大多伴有高烧症状,有些患者都烧到42℃,体温计上都看不到字了。

今年4岁的吴晗已经三天没上学了,班里因为流感能请假的同学也几乎占了三分之一。“断断续续烧了两天了,在诊所输液也没见退烧,现在都烧到40多℃,孩子会不会烧坏……”带孩子在医院就诊的吴先生一家十分担心。

在医院妇儿楼门诊大厅内,收费挂号窗口前,四条队伍排了长长的队伍。熙熙攘攘的人群中不时传来孩子的哭闹声,虽然时间已近中午,前来就诊的人群似乎没有减少。

“现在每个医生要接诊150多个患者,普通医生的接诊量也在120人左右,儿科门诊量已增至1500多人次,逼近历年最高门诊量。”宁君说,冬季天气转冷,人的呼吸道粘膜屏障减弱,加上气温干燥、环境污染、室内空气污浊,容易引发流感。

宁君介绍,从接诊的情况看,这次的流感多伴有发高烧的症状且持续时间长,患者有全身酸痛等明显感染症状。市民在家中可服用奥司他韦,也可配合一些中成药,例如蒲地蓝、清开灵服用,同时有咳嗽、发烧、腹泻症状的患者对症服药。注意多喝水、清淡饮食,室内多通风。

宁君提醒,如果市民在家中服用3天症状依然没有减轻,建议到医院检查血常规,对症治疗。如果感觉喘不上气,也可做心电图、拍胸片,避免呼吸窘迫综合征。

